


 

 :ن8الادماجيةالوضعية 

في  ناتجةسفيان شاب مصاب بمرض يدعى الهيموفيليا تزوج مع سعاد وهي سليمة من هذا المرض، الأفراد ال

ابا لا مصالجيل الأول كلهم سليمين من المرض. ثم تزوجت إبنة من الجيل الأول مع رجل سليم فأنجبا طف

 بالهيمو فيليا سموه مراد.

 معرفة سبب وصول المرض لمراد.السندات المقترحة تساعدك على 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 على السندات المقدمة لك ومكتسباتك السابقة: بالاعتماد:التعليـــمـــات 

 هل يمكن اعتبار مرض الهيموفيليا وراثيا ؟ لماذا؟ -1

 . Xعلى الصبغي  لمحمواقترح تفسيرا علميا لظهور المرض عند مراد إذا علمت أن عامل الإصابة  -2

 تعرض مراد لنزيف حاد مما استدعى إجراء عملية نقل دم له. -3

 ؟فهل يمكن للأم أن تتبرع بدمها له A-اذا علمت أن الزمرة الدموية لمراد هي  -أ

 ـ علل اجابتك.

 

 

 

 

 . بالتوفيق ـــــــــ  أستاذ المـــــــــــــادة

 2/2الصفحة 

 

 
 الوثيقة 

الهيموفيليا )الناعور( مرض وراثي مرتبط 

بالجنس يتميز بعدم تخثر الدم عند المصاب 

مما جعله يشكل خطورة كبيرة عند 

 المصاب به.

العامل المسئول عن نقل هذا المرض 

 Xمحمول على الصبغي الجنسي 

 

 2الوثيقة 
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